SZCZEGOt "A”

t 0ZYSKO L1
110 pAS DOLNY  (T)BL 201250 1-1
| DZWIGARA L=300 SZT=1 1:10

L

< : >2 M16x90-6.8 ;?\
) LIM _L1
ad
m ]
@ T
T 100 |25
i \LQQIL

77777777 N\ SLUP_STALOWY BL 30x40
#

[=280 SZT=1
SZCZEGOL "B”
LOZYSKO L2

1:10 BL 20x300

PAs. DOLNY % L=300 SzT=1
@4 M16x90-6.8
3%

DZWIGARA
2 M16x90-6.8 0 o3

4 2 M16x30-6.8

125 | 125
Ky
300

—

L

2 M16x90-6.8

2_L g

StUP STALOWY P

F— A
125

125

SZCZEGOt "C”
PARCIE Pt ATWI

31..| 1:10 | 2018

310
|
I
|
|
|
\

| BL 15x200
L=200 SZT=1

4-4
1:10

r ' PAS DOLNY . /@
ad I\ DZWIGARA 2 M16x70-6.8 | o 119% |-
- | (7Bt

LN |

. — —— — — ™ ‘777777

WYMIAR a i b NALEZY
WYZNACZYC PO
ZAMONTOWANIU DZWIGARA

SZCZEGOr "D”
POtACZENIE StUPGW SCIANY OStONOWEJ Z DZWIGAREM

1:10

PAS DOLNY BL6x150_ (g
DZWIGARA =150 SZT=1
—/ 7
| + + ts
T 7 iwibe0ss |
150

BL 20x150
L=160 SZT=1 10

BL 20x150
=215 SZT=1@ 12
7

%z

I sl fl s
@5 T < -

|

|

T

|

I
150 POLOZENIE SRUBY
W TRAKCIE MONTAZU

150

*UWAGA: ISTNIEJACY StUP NALEZY DOCIAC NA ODPOWIEDNI
WYMIAR PO ZAMOTOWANIU DZWIGARA

PAS DOLNY

| o %‘ DZWIGARA

280

172

*UWAGA: WYMIARY BLACHY NR @PODANO ORIENTACYJUNE
DOKLADNE WYMIARY NALEZY WYZNACZYC NA MONTAZU

BL 20x172
=384 SZT=1
260 ,

H10
> \\
S

10
# 555 |

BL 20x400
_L5 =400 SZT=1

BL 20x190
=400 SZT=2

—

SZCZEGOL "F”
1:10

( ) BL 20x172
L=384 qu”T=1 \252

ya

g
L 400 LQT b 180 )
BL 20x400
L=520 SZT=1
} 520 1 "
10,
5§
=
10)).

| 384

7

*UWAGA: WYMIARY BLACHY NR @PODANO ORIENTACYJNE
DOKtADNE WYMIARY NALEZY WYZNACZYC NA MONTAZU

BL 20x152

L=580 SZT=1

] 580 |

152

400

3127

SZCZEGOL "E”
1:50

A-

/
BB

BB,
9 9.0.0.0.9.0.0.90.0.90.9.04
00007070 0 0 0 0 %
SRRELHIARAIOEE
ELEMENT StUPA
DO USUNIECIA

0 1524/10 (5
L=3330 SZT=1

SCIANA OSL.ONOWA

s s

LOKALIZACJA SZCZEGOLOW
1:200

) I‘D. ] .‘DD /” .E.

D" "P" -Pn \
= ———xf2 l o , —}f ¥
\ Il
i | A ol .,,\‘ |

.c. .c. .c. .c. M}

ISTNIEJACY

UWAGI:

STAL KONSTRUKCYJUNA: S235

1. WSZYSTKIE WYMIARY PODANO W [mm];

2. NIE NALEZY ODMIERZAC WYMIARGW Z RYSUNKU

3. MONTAZ ORAZ ROBOTY SPAWALNICZE WYKONAC NA PODSTAWIE DOKUMENTACJI
WARSZTATOWEJ UWZGLEDNIAJACEJ ODPOWIEDNIE TECHNOLOGIE OPRACOWANEJ PRZEZ
WYKONAWCE, .

4. SPAWACZE POWINNI MIEC ODPOWIEDNIE CERTYFIKATY WG NORMY PN-EN SO 96006-1

5. NIEOPISANE SPOINY WYKONAC JAKO V LUB 1/2V NA PEENY PRZETOP

Obiekt: Budynek produkcyjny
Zamawiajacy: Osrodek Badawczo - Rozwojowy Urzadzen Mechanicznych
"OBRUM" Sp. z 0.0.
44-117 Gliwice, ul. Toszecka 102
Lokalizacja: Gliwice, ul. Toszecka 102
Dziatka nr: 156/15
Temat: Projekt przebudowy $wietiikow dachowych oraz termomodernizacja hali produkcyjnej.
Branza: Konstrukgja
» . . Nr rys.
Treéé rys. RYSUNKI SZCZEGOLOW Ir ';S
) drinz. upr. Data
Projekdowa: Rafat Domagata NR SLK/5845/PWBKb/15 12,04.2019
inz. Skala
Opracowat: Mateusz Sataciak 1:10
drinz. upr. Hgo
Sprowdzk: Woiciech Mazur NR SLK/5846/PWBKb/16 '

Biuro Analiz Projektéw i WdrozeA"PROGRESSUS"
40-159 Katowice ul. Jesionowa 9A tel/fax 32 258 31 47
www.progressus.pl




